

**Sindicatul „DEMO Caraș-Severin”  
al personalului auxiliar de specialitate  
din cadrul Tribunalului Caraș-Severin**

C ă t r e,

**FEDERAȚIA NAȚIONALĂ SINDICALĂ PROJUSȚ**

Sindicatul „DEMO Caraș-Severin” al personalului auxiliar de specialitate din cadrul Tribunalului Caraș-Severin, afiliat la Federația Națională Sindicală „PROJUST”, prin prezenta vă aduce la cunoștință următoarele:

Întrucât la data de 15.11.2010, președintele sindicatului se află în imposibilitate de a se prezenta la Adunarea Generală a FNS Projust iar vicepreședintele se află în concediu, aducem a vă comunica faptul că, față de ordinea de zi, solicităm:

1.Față de modificarea Legii nr.567/2004, a se face toate demersurile necesare menținerii acesteia, iar în cazul unor mici modificări a se face tot posibilul ca acestea să fie în favoarea întregului personal auxiliar, a se ține cont și de grefierii arhivari.

2.Față de proiectul salarizării unice, nu vedem de ce este nevoie de o nou lege întrucât cea aplicată în nov. 2009 este destul de rezonabilă, lege care avea aplicativitate și pe viitor. În cazul în care legea ar fi modificată, solicităm o întrunire urgentă cu toți liderii de sindicat pentru o negociere personală cu domnul ministru sau d-na ministru secretar de stat și nu doar o delegație din 3 lideri sindicali.

Solicităm de asemenea ca în cazul în care sunt întrevederi cu reprezentanți ai ministerului muncii sau ai ministerului justiției să fim contactați din timp pentru a ne prezenta la acele negocieri.

3.Față de situația sumelor restante solicităm a se face toate demersurile necesare: memorii către d-nii deputați și d-nii senatori cer sunt obligați prin Constituția României de a respecta legile și care sunt plătiți din bani contribuabililor, de a ne ajuta în punerea în aplicare a Ordonanțelor declarate constituționale la data punerii în executare a hotărârilor. În caz contrar solicită a se avea în vedere declanșarea la nivel de țară a unor proteste.

4. Față de măsurile organizatorice solicităm, așa cum am solicita și telefonic a se lua toate măsurile în vederea reținerii pe statul de plată a cotizației lunare, ceea ce până în prezent serviciul de contabilitate nu a dorit a efectua aceste rețineri.

5. Diverse. Solicităm a se lua în calcul distanța foarte mare față de București, față de aceasta nefiindu-ne posibilă deplasarea pentru Adunările Generale, întrucât suntem personal redus, activitate de lucrări mare iar cei ce reprezintă acest sindicat nu au alte facilități decât ceilalți membri. Solicităm a comunica punctul nostru de vedere în scris și a ne cere scuze de lipsa la această adunare. Prezența noastră urgentă și necesară s-a văzut și la protestele anunțate de Federație.

Reșița, 12.11.2010

PREȘEDINTE SINDICAT,

